

# 生命之道課程

## 給我的提醒



杜結威弟兄

感謝神讓孩子能參加「生命之道」課程，經歷了3季，有苦有樂，生命的改變可分為三部份：

- 學懂在患難中靠著禱告去忍耐和等候神的拯救！讀到神用大雨滅世，挪亞一家在不見天日的方舟裡，不知雨甚麼時候停，水甚麼時候退，糧食甚麼時候盡，可做的就只有靠著對神的信心等候神的拯救。我在該季期間因病對前景感到沮喪，所以感受特別深刻。

- 明白要敬畏耶和華。當我讀到耶和華創造天地萬物，以及祂對其子民的忍耐和拯救，叫我如何不敬愛祂！然而，當我讀到耶和華對罪的審判和對聖潔與獻祭等嚴格的要求時，又不免油然而生畏懼之心！故此要因著敬愛神，不做祂不喜悅的事，向著成聖的目標徐徐而行。

- 因著「生命之道」課程，在屬靈生活中多了同行者，各弟兄姊妹對神的話語多了討論，追求真理的心比從前活潑多了，相信很多弟兄姊妹都有同感。



沈詩婷執事

大家平時讀經可能會忽略某些經卷，「生命之道」查經課程正好能填補這方面的不足。

我隨著「生命之道」的課程查考了《利未記》，這才留意到原來大部份內容是神自己的說話。神仔細地指示以色列人獻祭的每個步驟。祂著重禮儀，各人有切合其身份的責任。祂看重獻祭者的內心，也在乎人透過行動表達對祂的敬畏。獻上的祭牲要沒有殘疾、要潔淨。今天我們雖不以牛、羊、鳥類為供物，但仍是要透過奉獻表達對神的降服及感恩。

老師的分享有很多提醒，其中很深刻的是：無論教會有沒有需要，信徒都應該盡上奉獻的本份，並要到神的殿去敬拜祂，親自將禮物獻呈。教會方面，則不應只著眼於呼籲會友奉獻，更要關心會友本身與神的關係。神對奉獻者也有很全面的照顧，富者獻牛，貧者可獻斑鳩、鸚鵡，各人可按能力奉獻，多給誰就向誰多取。

過往我沒有好好管理神所賜的，但神透過《利未記》，以及我在財政部的事奉，讓我反省自己的理財方式，領會到縱使盡了責任奉獻和事奉，神也不一定悅納。感謝神，現在我已認識到要審慎運用金錢及節制自己！

另外，阿倫兩個兒子於祭司就職禮後因獻凡火而遭神擊殺的事，亦提醒我檢視自己事奉的動機和態度，在羨慕聖工的同時，要保持與神有親密的關係，存謙卑的心與神同工，以致更明白主的旨意，免得憑己意事奉而冒犯了神，求主憐憫！